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q01 Ao anunciar a nova política industrial o governo afirmou que ela irá contribuir para a 
modernização da indústria brasileira, aumentando seu nível de competitividade no exterior. O sr. 

concorda ou discorda desta afirmação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte/ em 
termos
3 Discorda
4 Não tem opinião/ 
conhecimento
Total

115 43,2 43,2 43,2
104 39,1 39,1 82,3

24 9,0 9,0 91,4
23 8,6 8,6 100,0

266 100,0 100,0

q02 O sr. concorda ou discorda com a facilitação das importações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte/ em 
termos
3 Discorda
4 Não tem opinião/ 
conhecimento
Total

152 57,1 57,1 57,1
90 33,8 33,8 91,0

17 6,4 6,4 97,4
7 2,6 2,6 100,0

266 100,0 100,0

q03 No caso específico de sua empresa, a nova política industrial será positiva ou negativa para 
seus negócios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Positiva
2 Negativa
3 Indiferente/ não irá 
influenciar
4 Não sabe
Total

176 66,2 66,2 66,2
19 7,1 7,1 73,3
50 18,8 18,8 92,1

21 7,9 7,9 100,0
266 100,0 100,0
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q04 No caso específico de sua empresa, a nova política industrial será positiva ou negativa para 
seus negócios. E para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Positiva
2 Negativa
3 Indiferente/ não irá 
influenciar
4 Não sabe
Total

2 ,8 ,8 ,8
213 80,1 80,1 80,8

21 7,9 7,9 88,7
7 2,6 2,6 91,4

23 8,6 8,6 100,0
266 100,0 100,0

q05 A sua empresa estuda investimentos ou ampliação dos atuais em função da nova política 
industrial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, estuda
2 Não estuda
3 Outras respostas
Total

5 1,9 1,9 1,9
76 28,6 28,6 30,5

145 54,5 54,5 85,0
40 15,0 15,0 100,0

266 100,0 100,0

q06 De um modo geral, o sr. concorda ou discorda da nova política industrial anunciada pelo 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte/ em 
termos
3 Discorda
4 Não tem opinião/ 
conhecimento
Total

143 53,8 53,8 53,8
90 33,8 33,8 87,6

16 6,0 6,0 93,6
17 6,4 6,4 100,0

266 100,0 100,0

q07 Em relação às outras empresas do seu setor, a sua é de médio ou de grande parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Médio
Total

3 1,1 1,1 1,1
85 32,0 32,0 33,1

178 66,9 66,9 100,0
266 100,0 100,0
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